

Marko Bervanakis, inženjer za integraciju i verifikaciju sustava

PRIPREMIO: Stanislav Marušić
FOTO: iz arhive Marka Bervanakisa

INOVATIVAN SVAKI DAN...

RAZVOJ KARIJERE

Svoju karijeru započeo sam pred 15 godina u Australiji kao inženjer za lokalne tehničke usluge. Tu sam pružao tehničku podršku u projektu za Ericssonovog važnog kupca, Telstru, a također sam i Telstrinim djelatnicima davao usluge izobrazbe vezane uz instalacije baznih stanica. Nakon toga, počeo sam raditi za korporacijsku jedinicu Globalne usluge te sam davao podršku našim kupcima na globalnoj razini, a vezano uz razvoj proizvoda te tehničke tečajeve. Potom sam se odlučio na odlazak u inozemstvo te sam radio za Ericsson u Njemačkoj (Dusseldorf) te u Ujedinjenom Kraljevstvu (Brighton). Oba sam puta kao inženjer davao tehničku podršku tržišnim jedinicama, a radio sam i kao konzultant u području izobrazbe. Uslijedio je odmak od područja telekomunikacija te sam jedno vrijeme radio kao učitelj u osnovnoj i srednjoj školi gdje sam predavao biologiju i kemije te matematiku. Nakon nekoliko godina s obitelji selim u Hrvatsku gdje karijeru nastavljam u telekomunikacijama, ovoga puta za Siemens. Ovo je predstavljalo zanimljivo iskustvo s obzirom da sam mogao usporediti kako stvari funkcioniraju u drugoj velikoj organizaciji u ovom području. Vrlo skoro, nisam mogao odoljeti iskušenju i vratio sam se u Ericsson, ovoga puta Ericsson Nikolu Teslu, Istraživačko-razvojni centar. Ovo je bilo odlična odluka koja mi je omogućila nova iskustva jer radom s kupcima nisam posve bio svjestan važnosti istraživanja i razvoja.

AKTUALNI RADNI ZADACI

Danas sam uključen u verifikacijske aktivnosti u fiksnoj mreži, a također sudjelujem u upravljanju inovacijama ETK/DV. U potpunosti uživam u inovacijama jer one kombiniraju moja bivša i sadašnja iskustva koja mi omogućuju inovativnost, kako na lokalnoj, tako i na globalnoj razini.

Tako je, na primjer, jedna od mojih ideja pod nazivom "BioStations" dobila i veliku globalnu podršku te je uključena na Ericssonov globalni forum o optimizaciji energije koji se sredinom travnja ove godine održao u Kuala Lumpuru. Vezano uz ovaj inovacijski prijedlog, jedan njegov dio implementirali smo u naš testni centar, a jednostavna izvedba omogućuje uštedu i dobrobit za okoliš!

OSVRT UNAZAD

Kada se osvrnem na zadnjih 15 godina u telekomunikacijskom području – primjećujem da je upravo interakcija s kupcem ključna za razvoj telekomunikacijskih rješenja i rad s njima predstavlja zanimljivo iskustvo koje nosi mnoga zadovoljstva.

AUSTRALSKI NOGOMET

Sve vrijeme uspio sam zadržati čvrste veze sa sportom. Konkretno, radi se o australskom nogometu, u kojem imam aktivnu ulogu u raznim područjima, od podučavanja i

organizacijskih uloga do igranja, a sve imaju zajednički cilj – promicanje ovog lijepog sporta u Hrvatskoj. Moje vještine iz ovog sportskog područja koristim u svakodnevnom pristupu radu, bilo da se radi o SCRUM načinu rada u projektnim timovima ili u organizaciji i vođenju inovacijskog dana. Tako sam na svoj način uspio spojiti dvije najveće strasti: inženjerstvo i sport uz inovativni način rada!

Marko sa suprugom Kristinom i djecom Marom, Andreasom i Nikolom



Marko s hrvatsko-australskom ekipom koja podupire razvoj australskog nogometa u Hrvatskoj